

为住院医师提供有竞争力的薪酬

2024年10月9日 [媒体垂询](#)

一项新的住院医师薪酬协议已经达成，这将有助于整个阿尔伯塔省留住和招募更多的医生。

阿尔伯塔省政府与阿尔伯塔省卫生服务局（AHS）、阿尔伯塔大学、卡尔加里大学和阿尔伯塔省住院医师专业协会合作达成了一项为期四年的协议，为接受培训的医生提供有竞争力的公平市场薪酬。

谈判达成的协议规定，前两年每年工资增加3%，后两年每年工资增加2%。它还包括市场调整，使阿尔伯塔省与加拿大西部其他医学院保持在同一水准。

确保住院医师在全省各地接受培训和提供服务期间获得具有竞争力的公平市场薪酬，将有助于稳定和加强当前的重症医疗保健，同时吸引医学生并最终吸引更多医生到阿省来支持本省未来的医疗需求。

“阿尔伯塔省政府对住院医师在完成培训过程中付出的所有辛勤努力表示感谢。我们很高兴看到新的协议已经达成，并期待更多的医生把阿尔伯塔省当成自己的家。”

卫生厅长 Adriana LaGrange

农村和偏远地区家庭医学住院医师奖学金试点计划

该协议以阿尔伯塔省政府正在采取的行动为基础，旨在使阿省对医学生和住院医师学习和行医更具吸引力。10月3日，阿尔伯塔省政府宣布了通过新的农村和偏远地区家庭医学住院医师奖学金试点计划改善农村和偏远社区医疗保健的措施。该助学金项目是阿省农村卫生行动计划的一部分。

该试点项目将在未来**两年内**，**每年**向就读本科最后一年的医学生提供最高达**800万加元**（\$8 million）的资助，这些学生将进入阿尔伯塔大学或卡尔加里大学的家庭医学住院医师培训项目，或者向目前在上述**两所大学**完成家庭医学住院医师培训的住院医师提供资助，无论他们所在年级如何。作为回报，奖学金获得者将承诺在完成住院实习后**三年内**为符合条件的社区提供全面的患者医疗护理服务。

速览

- 住院医师已从医学院毕业，但正在完成住院医师计划的研究生培训以获得行医执照。由于住院医师培训项目需要额外两到七年的研究生培训，大多数住院医师要经历十年以上的培训时间才能成为完全获得执照的内科医生和外科医生。
- 阿尔伯塔省住院医师专业协会代表阿尔伯塔省**1,660多名**住院医师。
- AHS、阿尔伯塔大学、卡尔加里大学和该协会之间之前的协议已于**2024年6月30日**到期。
- 住院医师协议资金来自阿尔伯塔省卫生厅向AHS和大学提供的补助。

相关信息

- [研究生医学教育（AHS）](#)

相关新闻

- [改善阿尔伯塔省农村和偏远地区的医疗保健](#)（2024年10月3日）

多媒体

- [观看新闻发布会](#)

媒体垂询

[Jessi Rampton](#)

587-357-3729

卫生厅新闻秘书